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柳津町空き家バンク実施要綱第４条第１項の規定により、柳津町空き家バンク物件登録票（様式第２号）を添えて登録を申し込みます。
なお、柳津町空き家バンクへの登録にあたり下記の事項について同意します。
記
１　契約交渉の全てについて、物件登録者・利用登録者・宅地建物取引事業者（仲介を依頼した場合のみ）間で解決に当たり、町には責任を追及しないこと。

２　宅地建物取引事業者に仲介を依頼した場合、仲介に係る費用については、宅地建物取引業法（昭和27年法律第176号）第46条第１項の規定に基づく額の範囲で支払うこと。

３　申請者又は申請者が属する世帯の世帯員が暴力団員であるか否かを確認するために関係機関の意見を聴くこと。

４　柳津町空き家バンク登録票（様式第２号）に記載されている事項のうち、所有者等が特定されるもの及び空き家等の詳細な位置等の情報を除いて、インターネット等を利用して公開すること。

５　町が利用登録者から空き家バンク物件交渉申込書（様式第14号）があった場合において、柳津町空き家バンク登録票（様式第２号）に関する情報を町と協定を結んだ法人等と利用登録者へ提供することに同意します。

６　利用登録者の情報を適正に利用し、決して他の目的のために利用しないこと。

＊３の確認のために住民票謄本を１通提出してください。






